## PCA 電帳法スターターキット [電子取引編] 利用規約

PCA 電帳法スターターキット [電子取引編] (以下、本商品) の申込にあたっては、以下の内容を必ずご確認の上、お申し込みください。

### (本商品について)

- 1. 本商品は、TOMA コンサルタンツグループ株式会社(サービス提供会社)が提供します。
- 2. 本商品は、2021年9月28日現在公開されている情報に基づいて制作しています。
- 3. 本商品の申込者に対し、下記の納品物をご提供いたします(但し、Web 面談/規程作成 オプションは、同オプションの申込者のみ)。なお、グループ会社等の共同利用はでき ません。
- 4. 「基本サービス」は 2 カ月で対応期限を終了する構成となっております。当サービスは規定等のテンプレート提供とマニュアル・動画・メール問合せ対応となりますので、サービス提供会社が規程等を作り上げる事を保証しておりません。お客様自身の都合で規定等作成が進行せず 2 カ月の利用期限を終了した場合でもサービス提供会社は責任を負いません。
- 5. 「Web 面談/規程作成オプション」は Web 面談と規程の作成代行を行うオプションとなります。当オプションを購入頂く事で基本サービスの利用期限が1カ月延長します。その期間内に社内方針が決められない等、お客様の都合で完成しない場合は利用期限到来時点での未完成の規程を納品させていただきます。Word 等の編集可能なファイルにて納品致しますので、その後の作業はお客様側で行っていただきます。

### (納品物について)

- ・動画配信サービス
- ・電子ファイル
- ・申込者からの質問事項に対してメールで回答するサービス
- ・Web 面談/規程作成サービス(オプション申込者のみ)
- をご提供いたします。詳細は、以下の通りです。

#### 【基本サービス (動画配信サービスのご提供)】

- ■電子取引の電子帳簿保存法対応マニュアルの解説
- ■電子取引棚卸表の利用方法の解説
- ■電子取引データの訂正及び削除の防止に関する事務処理規程及び電子データの電子保存 規程の作成方法の解説
- ■業務フロー図の作成方法の解説

※動画配信ツールには、Vimeo.com, Inc.が提供する Vimeo を利用します。 ※メールにて視聴 URL/パスワードが納品された日の翌々月末日まで視聴可能です。

#### 【基本サービス (電子ファイルのご提供)】

- ■電子取引の電子帳簿保存法対応マニュアル (PDF)
- ■電子取引棚卸表\_質問リスト付き(Excel)
- ■電子取引データの訂正及び削除の防止に関する事務処理規程サンプル(Word)
- ■電子データの電子保存規程サンプル (Word)
- ■業務フロー図サンプル (Excel)

※電子ファイルは、㈱ダイレクトクラウドが提供する DirectCloud-BOX にて提供します。 ※ご提供データは、PDF および Microsoft Office 2019(Word、Excel)形式となります。 ※メールにてダウンロード URL/パスワードが納品された日の翌々月末日までダウンロード可能です。

# 【基本サービス (メール相談サービスのご提供)】

- ■コンサルタントへのメール相談
- ■「電子取引棚卸表/コンサルタントへの質問リスト」を入力してメール相談
- ■電子取引の形態に応じた保存方法のアドバイス・質問への回答
- ■規程作成のご相談対応
- ※令和4年1月1日施行の電子帳簿保存法第7条に規定する電子取引に関するご相談対応 となります。電子帳簿保存法第4条(帳簿・書類・スキャナ保存)に関するご相談は、Web 面談/規程作成オプションをお申し込みください。

# 【Web 面談/規程作成オプションのご提供】(申込者のみ)

- ■Web 面談による相談対応(2時間×1回)
- ■規程の作成代行
- ■メール相談期間の延長 1ヶ月
- ※Web 面談時間内であれば電子取引以外の帳簿・書類・スキャナ保存に関するご相談も可能です。
- ※Web 面談ツールには、Zoom Video Communications, Inc. が提供する Zoom を利用します。なお、Zoom の使用が困難な場合は、お客様指定の Web 面談ツールも検討させていただきます。別途ご相談ください。

#### (本商品の申込みについて)

6. 本商品の申込みは、お客様が本留意事項を承諾いただき、当 Web サイトに必要事項を入力し、当 Web サイトからの申し込み完了及び販売代理店からの注文書が確認取れ次

第、完了となります。

- 7. サービス提供会社及びその販売代理店は、本商品の申込者が本留意事項の内容を承諾 しているものとみなします。
- 8. 本商品は、企業の実務担当者を対象とした商品です。したがって、個人、税理士、公認会計士、その他同業(コンサルティング、商業利用目的)の方による申込み、また、申込後にこれらの方による申込みであると判明した場合は、申込みをお断りさせていただくことがあります。
- 9. サービス提供会社がお客様による本商品の申込みを承諾した場合、当該承諾の時点で、サービス提供会社とお客様との間で、当該本商品に係る契約が成立します。

## (代金の支払い・請求について)

- 10. 販売代理店は、本商品に係る契約の成立後、それぞれの所定の方法により、お客様に対し、本商品の代金を請求します。
- 11.当 Web サイトからの申込完了後は、本商品の申込をキャンセルすることは出来ません。

## (納品について)

12. 当 Web サイトからの申し込み完了及び販売代理店からの注文書が確認取れ次第、原則として翌々営業日以内に、メールにて、本商品の動画視聴 URL/パスワードおよび電子ファイルダウンロード URL/パスワードを通知します。また、Web 面談/規程作成オプションについては、メールにて、申込受託および日程調整のご案内を通知します。当メールの通知日を納品日とします。

#### (禁止事項について)

- 13. 本商品は、申込者1社でのみ利用できます。
- 14. 本商品の全部もしくは一部またはその複製もしくは複写等について、第三者に対し、販売、貸与、譲渡、頒布、上映、配信、再商品化等することは、一切禁止します。
- 15. 本商品の全部または一部について、有償無償、形態の如何を問わず、商業目的で利用(使用、再生、複製、複写、販売、再販売、貸与、譲渡、頒布、上映、配信など)することや、第三者に対し、本商品を利用して商業行為を行うことも、一切禁止します。

#### (免責事項)

- 16. 本商品に含まれる一切の情報は、2021年9月28日時点での公開情報に沿った内容であり、同日以後に明らかになった情報は、随時反映し、情報を通知いたします。
- 17. 本商品は、お客様の責任において、ご利用いただくようお願いします。サービス提供会 社およびその販売代理店は、本商品の内容や、本商品を利用することによってお客様に 生じるいかなる問題についても、一切の責任を負いません。

18. 本商品に関し、サービス提供会社またはその販売代理店が責任を負う場合であっても、 当該責任の額は、債務不履行、契約不適合その他いかなる原因によるものかを問わず、 本商品の代金の額を上限とします。

(本商品に関するサポート、お問い合わせに関して)

- 19. 本商品の内容に関わる情報の公開に伴う、本商品の情報の更新に関してはメールで通知する各 Web サイトの内容を、2022年12月末日まで情報の更新をします。
- 20. 本商品に関するお問い合わせについては、メールにて受付いたします。itc@toma.co.jp までご連絡ください。
- 21. 本留意事項の規定は、本商品およびその更新商品に該当する「PCA 電帳法スターター キット [電子取引編]」について、適用されるものとします。

(個人情報の取り扱いについて)

- 22. サービス提供会社は、収集したお客様の個人情報を、製品・サービスに関する情報の提供、サービス提供会社が主催するセミナー・イベントに関する情報の提供等に利用させていただきます。
- 23. お客様の個人情報は、サービス提供会社の個人情報管理総括責任者が、適切な安全対策のもと管理いたします。
- 24. サービス提供会社は、法令により認められた場合を除き、お客様の同意なく、第三者に対し、お客様の個人情報を開示又は提供いたしません。
- 25. 個人情報の取扱いについて同意いただけない場合は、上記のサービスが受けられなくなる場合があります。
- 26. 個人情報に関するお問い合わせは、toma@toma.co.jp までお願いします。
- 27. その他、サービス提供会社による個人情報の取扱いについては、下記のウェブサイトをご覧ください。

### 【個人情報に関するページ】

https://toma.co.jp/privacy\_policy.html

# 【サービス提供会社情報】

TOMA コンサルタンツグループ株式会社

https://toma.co.jp/company/about/

〒100-0005

東京都千代田区丸の内 1-8-3 丸の内トラストタワー本館 3 階

TEL: 03-6266-2555 FAX: 03-6266-2556